Bai tip tric nghiém chwong: Giéi han - Toan 11

2
Cau 376: limﬂ bang;
3-2n
A. Q. B. 2 o] Q. D. 2
2 2 3 3
ntl _ An .
Cau 377: lim#béng:
3n+ +2n+ _4
Al B. L. g D. L
9 9 2
Cau 378: limw béng;
3.2"+4.5"
A. 0. B. 13. C.E. D.E.
2 4
Cau 379: limn (\/n +2-n )béng:
A. 1. B. 1. C.0. D.%.
2n+3 :
Cau 380: lim(2n—-1 ,7 bang:
( ) nt—n*+2 =
A. 0. B. 1. C. —. D. +o.
n n+l
Cau 381: lim 371 bang:
S5n+3"
A.%. B.l. C.0. D. l
3 3 3
Ciu 382: Trong bon gidi han sau dy, gidi han nao 14 0?
2 2 _ 2 _ 2
A lim 2= B.lim" "2 coim” 2l w2
2n—1 n +n n—2n n +3n
CAau 383: Trong bon gidi han sau day, gidi han nao la 07
" . i 2n+1)(n-3)’
A lim2 L B. lim > "2 C. lim~"_. D. lim%.
3.2" =3" 1~2" . n +2n n—2n
Cau 384: Trong cac ménh de sau day, hay chon ménh deé sai
3 _ a3 _ a3 .
A. lim(2n—3n*)=—o0. B. lim” "o, C.lim D. lim " =73,
1-3n n +2n 2 +1 2
Céu 385: Trong bén gidi han sau ddy, gii han nao 14 —% ?
2 3 23
A lim22*3 B. lim— . lim—— D. limZ "
2-3n —2n—n n+3 2n” +1
Cau 386: Tinh giGi han: lim L+L+...+ ! ?
1.2 23 n(n+1)
A. 1. B. 0. C.%. D. 2.

Céu 387: Tinh tong; s=1+isii Ly o
3 9 27
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A.l. B. 1. C.%. D. 2.

2
Ciu 388: Chon khang dinh dung trong cac khiang dinh sau?
A lim 223 g, B. lim—— "~ o
2-3n —2n—n
[ @ lim(gj =0. D. lim(ij =0.
3 3
Ciu 389: Chon khang dinh sai trong cac khang dinh sau?
A lim2%3 g, B. lim(4n° +2n-1) =+o0.
2—n
C. lim[zj =0. D. lim(ﬂj =—00,
3 3
n4
Cau 390: Tim lim 7 ta duoc:
(n+1)(2+n)(n +1)
A. 3. B.i. C —l. D.1
3 2
Cau 391: Tim lim Ak ta duoc:
n—ln
Al l B. +o. C. -1 D. % .
Cau 392: Tim limw ta duoc:
5"+2.7"
1 1
A. 2. B. —. C.——. D. 0
5 2
Cau 393: Tim limﬂ ta duogc:
2)1 (3n+ _ 5)
1 1
A. 40, B. —. (N D. —.
2 3
Céu 394: Tim 1im(J2n2 +1++207~1) ta duoe:
A. -1. B. 4. C. +o0. D. 0.
Cau 395: Tim limn(\n+3 —\/n+2) ta duoc:
A. +o0, B. 5. C.z. D. 0
2
Cau 396 lim(\/nz +2n—1-2n +n)c<3 gid trj bing
A 1-42. B. +. C. -1. D. —oo.
Cau 397: Tim gia tri dung cua S =\/§(1+%+%+...+%+...)
A N2+1. B.2. C. 242. D.%.

Ciu 398: Hinh vudng c6 canh bang 1, nguoi ta ndi trung diém cac canh lién tiép dé dugc mot hinh
vuong. Tiép tuc 1am nhu thé ddi véi hinh vudéng méi. Tong chu vi cac dudng tron ndi tiép cac
hinh vuéng lién tiép d6 bang:
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Cau 399:

Cau 400:

Cau 401:

Cau 402:

Cau 403:

Cau 404:

Cau 405:

Cau 406:

Cau 407:

Cau 408:

Cau 409:

B T

A Z
\/5 .2+\/5.

N

Gidi han cia ham so

Véi k 1a s6 nguyén duong. Két qua cua gidi han lim x* la:

X—>+0

A. +o00. B. —w. C.0.
‘ . . 1 .
Két qua cua gidi han lim —- (v6i k& nguyén duong) la:
xX—o—%  x

A, 400, B. —.
Khéng dinh nao sau day la dung?

A tim| 7 (x)+ ()| = |

x)| = }gl;[f(x)+g(x)]
Khing dinh nao sau ddy la ding?

A. hm\/f(7—11m[\/7+{/7}
B. }ggg/f x [\/hmf \/hmg }
c_lmm ) ={flim[ () + ()]

D. li_glom—hm3f +11m\/7

C. 0.
)|+ lim|g(x)[. B. lim|f (x)+

C. lim|f (x)+g

Trong cac gi6i han sau, gii han niao khong ton tai:
x+1 x+1 x+1
A lim—— B. im—— C. lim ’
A—>lﬂ/x_2 x—)lﬂfz x x—>71<f_x+2
lim = bang
=l x —
1
A.l. B.2. Ce —— =
pi
. +1,
Iy g O
A, 2. B. 2. L. 3.
. X+ \/E M
lim_——— bang:
7 x* =2
-1
A.l. B.—. C.2
_2\/5
15111 x2 - bang
1
A 2. B. 1. s ——
2
Gidi han nao dudi day co két qua bang 3 ?
A. lim 3x B. lim 3% . C.lim 3
D ) -l ) —x x>y — 2
Gidi han cta ham sé nao duéi day ¢ két qua bang 1?
2 2
&, Jim 5 +3x+2' B. lim > +3x+2. C. lim X +3x+2_
x—>—1 x+1 x—>—1 x—1 x—>-1 1—x

D.lim|f (x)+ g (x) = |lim[ f (x) + g (x)

T

D. .
Sl

D. x

D. x.

g(x)|=lim / (x) + lim g (x)

X=Xy

x+1

R NITTN

N | W

D.-.
-2

D. Cé ba ham sd trén.

9;
D. limX_t4*+3
o>l x4
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Cau 410:

Cau 411:

Cau 412:

Cau 413:

Cau 414:

Cau 415:

Cau 416:

Cau 417: lim

Cau 418:

Cau 419:

Cau 420:

Cau 421:

Cau 422:

Cau 423:

2
c . , \ e n N  n . x"+2x-15
Gidi han cia ham so sau day bang bao nhiéu: hmig)
x—4 x—

A. +0. B. 8. C.é. D. 9.

Gidi han nao sau day ton tai?

A. limsin2x. B. lim cos3x. G limsinL . QlimsinL .
x—>+0 xX—>+00 x—0 2x x—1 2x

Cho f(x)xéc dinh trén khoang nao do chira diém 0va |f(x)|<|x|. Khi d6 ta c6:

i%gl(}f(x):o. B. £1E3f(x)=1.

C. lim f(x)=-1. D. Ham s6 khong c6 gidi han tai x=0.

limx cos 1 bang:

x—0 X

Al B.2. C.0. D. -1.

liml|x3 +7x|bang:

A. -8. B.S. C.6. D. 6.

4
fx +3x-1_ .
lim,[———— ban
=2\ 2x% -1 s

1 -1

A3, B. —/3. C.ﬁ. D.ﬁ.
Al_iﬂngﬁbéng:
A. 2. B.-2. L | D. 1.

x—x N
1 (2x—1)(x* =3) bang:
A.0 B. 1 C. 2 D. 3
kiggx[l—%) bang
A. 2 B. | C.-1 D. 2
Xl%_w 3x2);)i+7 béng
A.3 B. 2. | D.0

lim x L bang:
X400 \/ 30 +x%+2 B

C. 2, D.—2.

. x/x )
lim ———— bang:
xoto x° —x 42
A.0. B. 1. C.2. D. 3.

Ham nao trong cac ham sau khong cé gidi han tai dieém x=0:



